



SHKS

TUKI HUOMISEN HOITOTYÖLLE

TOIMINTAKERTOMUS

2024

Sairaanhoitajien koulutussäätiö sr

TOIMINTAKERTOMUS TILIKAUDELTA 1.1.2024 – 31.12.2024

Toiminta säätiön tarkoituksen toteuttamiseksi

Sairaanhoitajien koulutussäätiö sr, on perustettu 19.12.1944 ja rekisteröintipäiväys on 9.1.1945. Säätiön nimi on ruotsiksi Stiftelsen för sjukskötarutbildningen i Finland sr ja englanniksi The Finnish Nursing Education Foundation sr. Säätiö voi käyttää toiminnassaan toissijaista tunnusta SHKS.

Säätiön tarkoituksena on tukea ja edistää hoitotyön koulutusta ja ammatillista toimintaa kartuttamalla säätiön varoja ja käyttämällä niitä säätiön tarkoituksiin hallituksen tarkemmin määräämällä tavalla, muun muassa jakamalla apurahoja hoitotieteelliseen tutkimukseen ja näyttöön perustuviin hoitotyön käytännön ja koulutuksen kehittämishankkeisiin.

Säätiö toteuttaa perustehtävänsä

1. tukemalla hoitotieteellistä tutkimusta ja hoitotyön käytännön ja koulutuksen kehittämistä apurahoin: suuntaamalla apurahoja hoitotieteelliseen tutkimukseen (väitöskirjatutkimukset ja post doc-vaiheen tutkijoiden tutkimushankkeet) sekä näyttöön perustuviin hoitotyön käytännön ja koulutuksen kehittämishankkeisiin
2. edistämällä hoitotyön koulutusta ja vaikuttamalla sen kehitykseen suuntaamalla apurahoja sairaanhoitajien koulutuksen tutkimukseen (painopiste joka 3. vuosi)
3. lisäämällä säätiön tunnettuutta aktiivisena ja hyvämaineisena toimijana, hoitotieteellisen tutkimuksen tukijana ja hoitotyön koulutuksen kehittäjänä kehittämällä ja arvioimalla sosiaalisen median mahdollisuuksia sekä jakamalla tunnustuksia ansioituneille toimijoille
4. turvaamalla säätiön taloutta asiantuntevalla sijoitustoiminnalla.

Kertomusvuonna säätiö on toiminut sääntöjensä, strategialinjaustensa ja vuodelle 2024 vahvistamansa toimintasuunnitelman mukaisesti.

Sääntöjen 4 § mukaan säätiön hallitukseen kuuluu 7-10 jäsentä, joista kaksi (2) on Suomen Sairaanhoitajat ry:n (aik. Suomen sairaanhoitajaliitto) nimeämää edustajaa ja yksi (1) on Sjuksköterskeföreningen i Finlandin nimeämä edustaja. Hallitus valitsee muut hallituksen jäsenet säätiön tarkoitusta tarkoituksenmukaisesti edistäviltä aloilta.

Hallituksen jäsenen toimikausi on kolme (3) vuotta. Erovuorossa oleva jäsen voidaan valita uudelleen ja enintään 12 vuodeksi peräjälkeen. Hallituksen jäseneksi ei voi valita henkilöä, joka on

valintahetkellä täyttänyt 75 vuotta. Hallitus valitsee keskuudestaan enintään kolmeksi vuodeksi kerrallaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. Hallituksen jäsenen toimikausi päättyy sen kokouksen päättyessä, jossa päätetään toimenpiteistä, joihin tilintarkastuskertomus mahdollisesti antaa aihetta.

Säätiön hallitus

Hallituksen jäseninä jatkoivat 12.6.2023 toimikaudelle 2023-2025 valitut jäsenet opetusneuvos Sanna Hirsivaara, THM Marketta Kupiainen ja THT Helena Leino-Kilpi sekä hallituksen kokouksessa 16.6.2022 toimikaudelle 2022 -2024 valitut jäsenet Ft Pirjo Lukkarila, TtT Ann-Helén Sandvik, TtT Lauri Kuosmanen, THM Sirpa Luukkainen ja Suomen Sairaanhoidajat ry:n edustajina johtajaylihoitaja TtT Heljä Lundgrén-Laine ja TtM Elise Inbergin sekä opiskelijaedustajana tohtoriopiskelija Irén Vikström-Dahl Åbo Akademiasta.

Hallituksen puheenjohtajana jatkoi Sirpa Luukkainen ja Lauri Kuosmanen hallituksen varapuheenjohtajana. Työvaliokuntaan kuului puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan lisäksi hallituksen jäsen Marketta Kupiainen.

Kertomusvuonna pidettiin yhdeksän (9) hallituksen kokousta, joista Teams-yhteydellä oli viisi (5) kokousta, kolme (3) oli hybridikokouksia ja yksi (1) oli sähköpostikokous. Työvaliokunnan kokouksia oli yksi (1). Hallituksen jäsenet osallistuivat hallituksen kokouksiin seuraavasti:

Sanna Hirsivaara 8/9, Elise Inberg 8/9, Marketta Kupiainen 8/9, Lauri Kuosmanen 7/9,

Helena Leino-Kilpi 9/9, Pirjo Lukkarila 9/9, Heljä Lundgrén-Laine 7/9, Sirpa Luukkainen 9/9

Ann-Helén Sandvik 9/9 ja Irén Vikström-Dahl 9/9

Säätiön 80 v juhluvuoden juhlatoimikunta kokoontui 8 kertaa.

Säätiön lähipiiriin kuuluville ei ole jaettu apurahoja eikä myönnetty avustuksia, lainoja, vakuuksia eikä vastuusitoumuksia. Hallituksen jäsenille maksettiin toimintavuonna kokouspalkkioita yhteensä ?????????? euroa.

Säätiön 80 v-juhlavuosi

Säätiön hallitus nimesi syksyllä 2023 juhlatoimikunnan ideoimaan ja suunnittelemaan säätiön 80 v juhluvuoden 2024 tapahtumia. Toimikunnan puheenjohtajaksi nimettiin hallituksen jäsen Helena Leino-Kilpi ja jäseniksi hallituksen jäsen Marketta Kupiainen sekä säätiön varapuheenjohtaja Lauri Kuosmanen. Puheenjohtaja osallistui kokouksiin juhlatoimikunnan kutsusta.

Juhluvuoden merkeissä säätiön hallitus halusi tuoda esiin erityisesti nuoria, hoitotyötä ja hoitotyön koulutusta kehittäviä tutkijoita. Juhlatoimikunnan esityksestä järjestettiin 15.5.2024 Helsingissä

kutsuseminaari SHKS - tuki huomisen hoitotyölle. Tilaisuuden tavoitteena oli välittää tietoa apurahojen merkityksestä sekä kannustaa uusia tutkijoita apurahojen hakemiseen.

Kutsuseminaarissa keynote -puheenvuoron piti erityisasiantuntija Piia Ollila STM:stä aiheenaan Valmius- ja varautuminen sosiaali- ja terveydenhuollossa. Apurahan saaja tutkimusnäytön edistäjänä oli Hotuksen tutkimusjohtaja Heidi Parisodin esityksen aihe ja dosentti Tella Lantta Turun yliopistosta alusti aiheesta *Tutkija apurahojen hakijana – tärkeät elementit*. Säätiön ja rahastot ry:n toimitusjohtaja Liisa Suvikumpu piti puheenvuoron aiheesta *Säätiöt tutkimusrahoittajina*. Tutkimusapurahan – Hain ja sain! paneelissa kuultiin apurahan saaneiden puheenvuorot ja käytiin vilkasta vuoropuhelua.



Kuva. Kutsuseminaarin panelistit takanaan paneelin vetäjä, hallituksen jäsen Helena Leino-Kilpi.

Säätiön hallitus päätti jakaa seminaarissa Vuoden tutkija – tunnustusapurahan hoitotieteessä väitelleelle ja säätiön apurahan saaneelle tutkijalle, jonka väitöskirjan sisältönä on pedagoginen aihe säätiön säädekirjan alkuperäiseen tarkoitukseen perustuen. Tunnustusapurahan saajan valintaperusteena oli ennakkoon määritellyt ja säätiön hallituksen hyväksymät valintakriteerit.



Kuva. Anndra Parviainen

Juhlavuoden kunniaksi seminaarissa jaetun tunnustusapurahan sai TtT Anndra Parviainen Itä-Suomen yliopistosta väitöskirjastaan *Genomics-Informed Nursing Education – an intervention study* (Genomitieto sairaanhoitajien koulutuksessa – interventiotutkimus).

Anndra Parviainen väitöskirja käsittelee hyvin ajankohtaista ja tärkeää teemaa ja liittyy sairaanhoitajien osaamiseen ja koulutukseen. Väitöskirjan osajulkaisu on julkaistu korkeatasoisissa kansainvälisissä tieteellisissä julkaisuissa ja hän on jatkanut tutkimuksen tekoa aktiivisesti myös väitöksen jälkeen.

Säätiön 80 v juhlagala järjestettiin kutsuvierastilaisuutena Helsingissä 21.11.2024 ravintola Graniittilinnan arvokkaassa ympäristössä puheiden, musiikin, tunnustusten jaon, juhlaruokailun ja kakkukahvituksen merkeissä. Juhlapuheen gaalassa piti kansanedustaja Sari Sarkomaa.



Kuva. Juhlagaalassa Sari Sarkomaa pitää juhlapuhetta.

Tilaisuudessa jaettiin kuvanveistäjä Eila Hiltusen suunnittelema säätiön ansiomitali PRO LABORE OMNI LAUDE DIGNO –KAIKELLA KIITOKSELLA TEHDYSTÄ TYÖSTÄ viidelle säätiön perustehtävää eri tavoin tukeneelle ja edistäneelle asiantuntijalle.

Ansiomitalin saivat yliopistonlehtori (emerita) TtT Meeri Koivula, professori (emerita) TtT Helvi Kyngäs, Taloushallinnon erikoisasiantuntija, KLT Timo Peltonen, Terveyspedagogiikan professori, TtT Terhi Saaranen ja dosentti, tutkimusetiikan asiantuntija, TtT Arja Suikkala.



Kuva. Ansiomitalin saaneet vasemmalta Meeri Koivula, Helvi Kyngäs, Timo Peltonen, Terhi Saaranen ja Arja Suikkala.

Gaalan musiikillisesta annista vastasivat nuoret muusikot, kuvassa alla oikealta Jenni Kilpi ja Laura Renvall.



Juhlaruokailun jälkeen kuultiin jo perinteeksi muodostuneen tavan mukaisesti edellisen vuoden 2023 Vennyn Katri Vehviläinen-Julkusen kuulumiset Venny-vuodesta. Juhlavuoden 2024 Venny -tunnustuspalkinto jaettiin terveystiedon tutkimuksen professorille, Turun yliopiston professori, (emerita) TtT Leena Salmiselle rohkeasta, uutta luovasta ja tuloksellisesta toiminnasta hoitotyön ja hoitotieteen hyväksi.



Kuva. Vuoden 2024 Venny Leena Salminen



Kuva. Vuoden Venny kiertopalkinto



Juhlagaalan jälkeisenä päivänä säätiön hallitus kokoontui käsittelemään muun muassa vuodelle 2025 haettuja apurahoja.

Ennen hallituksen kokouksen päättymistä valtioneuvosto julkaisi kotisivullaan tiedotteen Suomen tasavallan presidentin 22.11.2024 myöntämistä arvonimistä.

Säätiön hakemuksesta, juhlatoimikunnan puheenjohtaja, hallituksen jäsen, professori (emerita) Helena Leino-Kilpelle myönnettiin terveydenhuoltoneuvoksen arvonimi.

Helena Leino-Kilpi (Kuva Alina Ainola)

Juhlavuoden viimeinen tapahtuma oli vuodelle 2025 apurahan saaneille järjestetty apurahojen jakotilaisuus 16.12.2024 Ostrobotnia-talolla, Helsingissä. Apurahan saaneille ojennettiin kunniakirjat myönnetystä apurahasta.



Tilaisuuteen osallistui kaikkien kolmen apurahojen jakoluokan edustajia eli väitöskirja- ja post doc-tutkijoita sekä hoitotyön kehittämishankkeeseen rahoituksen saaneita. Säätiön hallituksen puolesta tilaisuuteen osallistuivat Marketta Kupiainen ja Helena Leino-Kilpi, joka juhlatoimikunnan puheenjohtajana esitteli tilaisuudessa säätiön toimintaa ja apuraha-anomusten käsittelyä.

Kuva apurahan saajien jakotilaisuudesta 16.12.2024

Säätiön 80 v juhluvuoden 2024 yhdeksi teemaksi päätettiin ottaa säätiön strategiaan painopisteisiin kirjattu säätiön tunnettuuden lisääminen. Tätä tarkoitusta varten päätettiin juhluvuoden merkeissä koota säätiön toimintaa kuluneen kymmenen vuoden ajalta 2015–2024 sähköiseen julkaisuun, joka julkaistaan kevään 2025 aikana.

Tunnettuuden lisäämiseksi kirjoitettiin myös artikkeleita säätiön tavoitteista ja toiminnasta eri näkökulmista. Vuoden 2024 aikana julkaistiin seuraavat neljä (4) artikkelia:

- Stöd till morgondagens sjukskötare - Stiftelsen för sjukskötutbildning firar 80-årsjubileum. Vård i fokus 2024:1:8-9
- Tuki huomisen hoitotyölle – Sairaanhoidajien koulutussäätiöllä juhluvuosi. Tutkiva Hoitotyö 2024:1:33
- Sairaanhoidajien koulutussäätiöllä on juhluvuosi. Pro Terveys 2024:3: 26-27.
- Sairaanhoidajien koulutussäätiö - hoitotieteen tutkimuksen tukija Hoitotiede 2024:36 (4): 457-458.

Hoitotieteellisen tutkimuksen, hoitotyön käytännön ja koulutuksen tukeminen

Toimintasuunnitelmansa mukaisesti säätiö jakoi apurahoja post doc -vaiheen tutkijoille tai tutkijaryhmille, hoitotyön käytännön ja koulutuksen näyttöön perustuviin kehittämishankkeisiin ja väitöskirjan tekijöille. Apurahahaku oli entiseen tapaan avoinna elokuussa ajalla 1.8-31.8.2024. Vuodelle 2025 haettavasta apurahahausta ilmoitettiin säätiön kotisivuilla, Tiede ja tutkimus -portaalissa sekä Sairaanhoidaja – ja Vård i Fokus -lehdissä. Apurahahaun ohjeista järjestettiin live-webinaari, josta tiedotettiin säätiön kotisivuilla. Webinaarissa oli yksi osallistuja. Hakuohjeet täyttävät apurahahakemukset arvioitiin säätiön ulkopuolisten asiantuntijoiden toimesta.

Post doc- ja hoitotyön kehittämishankeapurahat

Ehdotukset post doc- ja hoitotyön kehittämishanke- apurahojen saajista tehtiin työryhmässä, johon kuuluivat hakemusten asiantuntija-arvioitsijoina professori Outi Kanste, dosentti Anja Rantanen ja professori Riitta Suhonen. Työryhmän teknisinä koordinaattoreina toimivat säätiön varapuheenjohtaja Lauri Kuosmanen työryhmän puheenjohtajana ja hallituksen jäsen Helena Leino-Kilpi työryhmän sihteerinä. Post doc-hakemuksia tuli seitsemän (7) ja hoitotyön kehittämishankehakemuksia tuli kahdeksan (8). Apurahoja myönnettiin viidelle (5) post doc -hakijalle, yhteensä 50 000 euroa ja kahdelle (2) hoitotyön kehittämishankehakijalle, yhteensä 20 000 euroa.

Post doc -apurahan vuodelle 2025 saivat:

Al Jabri Fatma 10 000€ Development of a cost model to predict the efficacy of core competencies of healthcare professionals on clinical practice / Itä-Suomen yliopisto

Kiwanuka Frank 10 000 € Novel insights in the prevention of post-intensive-care mental health problems in critically ill patients and their families: unravelling potential points for timely and personalized preventive measures / Itä-Suomen yliopisto

Nurmeksela Anu 20 000 € Osastonhoitajien johtamistyön sisältö ja resilienssi muuttuneessa toimintaympäristössä – moni - menetelmä tutkimus / Itä-Suomen yliopisto

Parviainen Anndra 5 000 € ReMemBer Project / Itä-Suomen yliopisto

Savolainen Outi 5 000 € Kohti vaikuttavia mielenterveyden edistämisen käytäntöjä – hoitajien osaaminen lasten ja nuorten mielenterveyden edistämisessä / Itä-Suomen yliopisto

Hoitotyön kehittämishanke -apurahan vuodelle 2025 saivat:

Ameel Maria 15 000 € Psykiatria ja mielenterveyteen kliinisesti erikoistuneen sairaanhoitajan osaamisvaatimukset, koulutus ja työnkuva / HUS Psykiatria

Jeon Yunsuk 5 000 € Comparative Evaluation of Nurse Anesthetist Competency: A Cross-National Project of Finland, South Korea, Taiwan and the United States/Suomen Anestesia- ja sairaanhoitajat Ry

Väitöskirja-apurahat

Väitöskirjatutkimuksiin apurahojen myöntöehdotus on tehty työryhmässä, johon kuuluivat hakemusten asiantuntija-arvioitsijoina dosentti Marita Koivunen, professori Terhi Saaranen ja dosentti Sanna Koskinen. Ryhmän teknisinä koordinaattoreina toimivat säätiön hallituksen jäsen Sanna Hirsivaara työryhmän puheenjohtajana ja hallituksen jäsen Irén Vikström-Dahl työryhmän sihteerinä. Väitöskirjatutkimuksiin tuli 22 apurahahakemusta. Apurahoja jaettiin hakijalle yhdeksälle (9) hakijalle, yhteensä 29 500 euroa

Väitöskirja-apurahan vuodelle 2025 saivat:

Karikumpu Venla 2 500 € Luottamus johtajaan, vertaisiin ja organisaatioon terveydenhuollossa - Käsiteanalyysi ja mittarin laadinta hoitotyöhön / Itä-Suomen yliopisto

Kukkonen Jenna 5 000 € Simulaatioiden kehittäminen, toteuttaminen ja arvioiminen kielellisesti ja kulttuurisesti moninaisten (CALD) hoitotyöntekijöiden kliinisen hoitotyön haastavien vuorovaikutustilanteiden oppimiseen kielityöpajassa / Helsingin yliopisto

Metsävainio Tea 3 500 € Gynekologista syöpää sairastava nainen ja perhelähtöinen hoito – toimintatutkimus / Itä-Suomen yliopisto

Parkkila Mari 3 500 € Hoitohenkilöstön kuntoutumista edistävän hoitotyön osaaminen, sen kehittäminen ja vaikutus iäkkäiden uusintakäynteihin ja kustannuksiin / Oulun yliopisto

Roos Mia 2 500 € Lähihoitajien työn vetovoima ja työhyvinvointi sekä vetovoimaan vaikuttavat tekijät sosiaali- ja terveysalalla Suomessa / Itä-Suomen yliopisto

Sihvola Saija 2 500 € Suolistosyöpädiagnoosin saaneiden henkilöiden resilienssi ja heidän arvionsa saamastansa potilasohjauksesta / Itä-Suomen yliopisto

Soutukorva Sari 4 000 € Työstä palautuminen fyysisellä aktiivisuudella – monimenetelmätutkimus ammattikorkeakoulujen henkilöstölle (Recovery from work through physical activity – a mixed-method research on personnel of universities of applied sciences) / Itä-Suomen yliopisto

Suonnansalo Petra 2 500 € The Development of an Educational Intervention and its Effectiveness on Healthcare Professionals' Lifestyle Counselling Competence / Oulun yliopisto

Talus Eeva 3 500 € Vastasyntyneiden teho-osaston sairaanhoitajien osaaminen / Oulun yliopisto

Apurahan saajien tulee raportoida apurahan käytöstä sähköiseen apurahajärjestelmään.

Yhteistyötahoja

Sairaanhoitajien koulutussäätiö on säätiöiden ja rahastojen etu- ja tukijärjestön Säätiöt ja rahastot ry:n jäsen. Puheenjohtaja osallistui Helsingissä 6.5.2024 Olympiastadionin auditoriossa järjestettyyn yhdistyksen sääntömääräiseen kevätkokoukseen ja -seminaariin ”Yksityisen ja julkisen rahan liitolla toivoa tulevaisuuteen”.

Hoitotyön tutkimussäätiön (HOTUS) ja Suomen JBI yhteistyökeskuksen neuvottelukunnan pääasiallisia tehtäviä ovat ajankohtaisista hoitosuositus- ja katsausaiheista tiedottaminen ja näyttöön perustuvan hoitotyön edistäminen. Sairaanhoitajien koulutussäätiötä Hoitotyön tutkimussäätiön ja Suomen JBI yhteistyökeskuksen neuvottelukunnassa kaudella 2023 - 2026 edustavat varsinaisena jäsenenä säätiön puheenjohtaja ja varajäsenenä varapuheenjohtaja. Sairaanhoitajien koulutussäätiö lahjoitti Näytöllä tuloksiin – kilpailun 2. palkinnon Hoitotyön tutkimussäätiön (HOTUS) järjestämässä Terveysalan kansallisen näyttöön perustuvan toiminnan symposiumissa 15-16.2.2024. Palkintoa oli jakamassa säätiön varapuheenjohtaja Lauri Kuosmanen, ja palkinnon sai Siun -sote - Kotihemodialyysipotilaan hoitoprosessin kehittäminen ja palkinnon vastaanotti osastonhoitaja Sanna Karttunen. Joka toinen vuosi järjestettävän kilpailun tavoitteena on innostaa työyhteisöjä kehittämään yhtenäisiä näyttöön perustuvia käytäntöjä potilaan hoidon tulosten ja kansalaisten terveyden edistämisen sekä sote-palvelujen parantamiseksi.

Kansanedustaja Lotta Hamarin perustaman eduskunnan hoitotyön asiantuntijatyöryhmän jäseneksi kutsuttiin keväällä 2024 säätiön edustaja, ja säätiön puheenjohtaja nimettiin edustajaksi työryhmään. Verkoston tarkoituksena on vahvistaa hoitotyön alan dialogia ja lisätä tiedonvälitystä eduskunnan ja alan asiantuntijoiden välillä. Verkosto julkaisi 20.9.2024 kannanoton hoitotyön

professiovirkojen säilyttämisen puolesta. Verkoston toisen, 9.10.2024 pidetyn kokouksen aiheena oli hoitotyön kehittäminen hyvinvointialueilla. Verkoston kolmannessa kokouksessa 4.12.2024 päätettiin hoitotyön verkoston tavoitteet kevään 2025 aluevaaleihin, jotka käsiteltiin säätiön hallituksessa.

- 1) Näyttöön perustuvan hoitotyön vahvistaminen

Terveystieteiden lain (1326/2010) velvoite näyttöön perustuvasta toiminnasta

- 2) Professiojohtamisen keskeisen aseman vakiinnuttaminen

Sosiaali- ja terveydenhuollon järjestämislain (612/2021) velvoite monialaisen johtamisen, palvelujen laadun ja turvallisten palvelujen sekä hoito- ja toimintakäytäntöjen kehittämiseen

- 3) Moniammatillisuuden tunnustaminen ja hyödyntäminen

Sosiaali- ja terveydenhuollon järjestämislain (612/2021) velvoite eri ammattiryhmien keskinäiseen monialaiseen yhteistyöhön.

Talous

Tilikauden alijäämä on ????? euroa ja taseen loppusumma on ??????? euroa. Tilikauden 2024 aikana säätiön hallitus jakoi apurahoja yhteensä **107 500 €** (v. 2023 yht. 105 000 €, v. 2022 yht. 99 500 € ja v.2021 yht. 135 458 €). Apurahoina jaettavaa summaa päättäessään säätiön hallitus on vuodesta 2021 pyrkinyt huomioimaan myös 100 000 euron sitoumuksen Helsingissä 9.-13.6.2025 pidettävää International Council of Nurses (ICN) maailman kongressia varten. Apurahoja ei ole myönnetty Säätiölain 487/205, 8§:n tarkoittamaan lähipiiriin kuuluville. Säätiön tilan ja toiminnan kannalta tärkeät seikat käyvät ilmi säätiön tuloslaskelmasta ja taseesta.

Luottamushenkilöille maksettiin kokouspalkkio. Säätiön puheenjohtajalle maksettiin kuukausipalkkio. Apurahahakemusten ulkopuolisille arvioitsijoille maksettiin kustakin arvioidusta hakemuksesta arvointipalkkio ja apurahatyöryhmien teknisille koordinaattoreille kertapalkkio.

Säätiön varoja on täyden valtakirjan omaisuudenhoitosopimuksen mukaisesti hallituksen hyväksymän sijoitustoiminnan periaatteiden mukaisesti hoitanut Aktia Varainhoito, sijoitusjohtaja Jouko Kantola. Hallitus on seurannut säätiön varainhoitoa kuulemalla sijoitusjohtajan salkku- ja markkinakatsauksen helmikuussa ja syyskuussa.

Säätiöllä on rahoitusmarkkinoilla edellytettävä kansainvälinen yhteisötunnus Legal Entity Identifier (LEI). Säätiön kirjanpito on hoidettu Mandaatti Oy:ssä ja säätiön tilintarkastajana toimi KPMG Oy Ab.

Arvio tulevasta kehityksestä

Tilikaudella 2025 säätiö jatkaa toimintaansa sääntöjensä ja strategisten linjaustensa mukaisesti. Merkittävimmät toiminnot ovat

- i. säätiön vähäriskinen, eettisesti kestävä ja sijoitusstrategian mukainen varainhoito sekä
- ii. vaikuttaminen hoitotieteellisen tutkimuksen, hoitotyön ja koulutuksen kehittämisen tukijana: apurahojen myöntäminen väitöskirjaa tekeville, post doc -vaiheen tutkijoille sekä hoitotyön ja koulutuksen näyttöön perustuviin kehittämishankkeisiin
- iii. Säätiön hallituksen kokouksessaan 6.10.2023 tekemän päätöksen mukainen 100 000 euron tuki Suomen Sairaanhoidajat ry:n hakemukseen kansainvälisen sairaanhoitajajärjestön ICN:n maailmankongressin toteutumiseksi Helsingissä 9.-13.6.2025.

Helmikuun 2022 lopussa Venäjän aloittaman sodan Ukrainaa vastaan edelleen jatkuessa, Lähi-Idän kriisin mahdollisesti edelleen kärjistyessä, inflaation seurauksena sekä poliittisen ja taloudellisen epävarmuuden jatkuessa epävakaiden rahoitusmarkkinoiden taloudellisia kokonaisvaikutuksia säätiön talouteen ja toimintaan on mahdotonta tarkasti arvioida. Sijoitustoiminnan tuotot pysyvät kuitenkin tasolla, joka varmistaa apurahojen jakamisen edelleenkin.

Toimintakertomuksen allekirjoitus

Paikkakunta, päiväys

Sirpa Luukkainen
hallituksen puheenjohtaja

Sanna Hirsivaara
hallituksen jäsen

Elise Inberg
hallituksen jäsen

Lauri Kuosmanen
hallituksen varapuheenjohtaja

Marketta Kupiainen
hallituksen jäsen

Helena Leino-Kilpi
hallituksen jäsen

Heljä Lundgrén-Laine
hallituksen jäsen

Pirjo Lukkarila
hallituksen jäsen

Ann-Helén Sandvik

Irén Vikström-Dahl

hallituksen jäsen

hallituksen jäsen